



Dział Zamówień Publicznych

tel: +48 62 765 14 51, Kierownik Działu +48 62 765 13 97

Kalisz, dnia 01 grudnia 2014 roku

**Wykonawcy biorący udział
w postępowaniu**

WYJAŚNIENIE TREŚCI SIWZ ORAZ ZMIANA TREŚCI SIWZ

dot. postępowania na: **dostawa i uruchomienie 4 szt. kardiomonitorów neonatologicznych**

(sprawa nr 60/14)

W odpowiedzi na pytania Wykonawców, informujemy, co następuje:

Pytanie nr 1 dotyczy:

pkt. 4 Kardiomonitor o budowie modułowej w technologii wymiennych modułów podłączanych podczas pracy z automatyczną rekonfiguracją ekranu uwzględniającą pojawienie się nowych parametrów pomiarowych, w 5 parametrach pomiarowych - 1 szt.

pkt. 4 Kardiomonitor o budowie modułowej w technologii wymiennych modułów podłączanych podczas pracy z automatyczną rekonfiguracją ekranu uwzględniającą pojawienie się nowych parametrów pomiarowych, w 4 parametrach pomiarowych - 2 szt.

pkt 4 Kardiomonitor kompaktowy w 4 parametrach pomiarowych – 1 szt. ...

Czy Zamawiający zrezygnuje z wymagania monitorowania jednocześnie 6 odprowadzeń z kabla 3 żyłowego?

Nie ma żadnych publikacji medycznych, potwierdzających poprawność pomiaru EKG, analizy arytmii i in. parametrów przy monitorowaniu 6 odprowadzeń z 3 elektrod.

Rozwiązanie takie stosuje tylko jeden producent. Podtrzymywanie zatem tego zapisu, klóci się z zasadą uczciwej konkurencji, gdyż w/w parametr wykorzystywany jest wyłącznie do eliminowania innych firm w postępowaniach przetargowych.

W związku z tym prosimy, o dopuszczenie wysokiej klasy kardiomonitora, który przy użyciu kabla 3 żyłowego pozwala na monitorowanie jednego z 3 dostępnych odprowadzeń, a przy użyciu kabla 5 żyłowego – monitorowanie jednocześnie 7 odprowadzeń. Monitor wyposażony jest w obydwa kable 3- i 5- żyłowy

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza powyższe rozwiązanie przy zachowaniu pozostałych parametrów/wymagań określonych w SIWZ

Pytanie nr 2 dotyczy:

pkt. 4 Kardiomonitor o budowie modułowej w technologii wymiennych modułów podłączanych podczas pracy z automatyczną rekonfiguracją ekranu uwzględniającą pojawienie się nowych parametrów pomiarowych, w 5 parametrach pomiarowych - 1 szt.

Czy Zamawiający dopuści wysokiej klasy kardiomonitor, w którym zakres pomiaru ciśnienia inwazyjnego wynosi od - 50 do 300 mmHg ?

Jest to najbardziej typowy i najczęściej używany zakres wartości i tylko minimalnie odbiegający od oczekiwań Zamawiającego, bez wpływu na wartość diagnostyczną monitora.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza kardiomonitor z zakresem pomiarowym ciśnienia inwazyjnego od - 50 do 300 mmHg.

UWAGA Zgodnie z treścią SIWZ Zamawiający dla kardiomonitorów modułowych wymaga, aby **1 parametr = 1 moduł**. Zamawiający **nie dopuszcza multiparametrów**.

Treść powyższych odpowiedzi stanowi zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy „Prawo zamówień publicznych” (Dz. U. z 2013 r. poz. 907 tekst jednolity z późn. zm.) zmianę treści SIWZ i jest wiążąca dla wszystkich Wykonawców biorących udział w przedmiotowym postępowaniu.

Pozostałe zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

KIEROWNIK
Działu Zamówień Publicznych
mgr Mariusz Pawlaczek